
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
              

                                CONSIGLIO COMUNALE 

V E R B A L E  D I  S E D U T A  N .  6  D E L  1 0  O T T O B R E  2 0 1 6 .  

L’anno Duemilasedici, il giorno dieci, del mese di ottobre, alle ore 17,35, in Tortolì, nella Sala 

Consiliare sita in Via Mameli, previo invito diramato nel rispetto del Regolamento per il 

funzionamento del Consiglio comunale, come da documenti in atti, si è riunito in seduta pubblica 

straordinaria di prima convocazione, il CONSIGLIO COMUNALE per trattare gli argomenti compresi 

nell’Ordine del Giorno.  

All’appello effettuato dal Segretario comunale sono presenti: 

 

Sindaco Presente Assente Consiglieri Presente Assente 

Cannas Giampaolo 

Massimo 
Presente  

Secci Loredana 
Presente  

Consiglieri Presente Assente Murreli Bonaria Presente  

Pinna Laura Presente  Cacciatori Luca Presente  

Mascia Fausto Presente  Chessa Luigi Presente  

Cattari Walter  Assente  Mameli Tiziana Presente  

Ladu Isabella Presente  Lai Beniamino Presente  

Vargiu Stefania Presente  Mascia Severina Presente  

Usai Giacomo       Presente   Mascia Mara Presente   

Comida Salvatore Presente  Stochino Paolo Presente  

T O T A L I  

P R E S E N T I  16 A S S E N T I  1 

PRESIEDE LA SEDUTA IL SINDACO 

Dott. Giampaolo Massimo Cannas 

CON LA PARTECIPAZIONE DEL SEGRETARIO COMUNALE 
Dott.ssa Maria Teresa Vella  

RAGGIUNTO IL NUMERO LEGALE DI PRESENZE NECESSARIE PER L’INIZIO DEI LAVORI 

ALLE ORE 10,07 
 
IL PRESIDENTE DICHIARA APERTI I LAVORI DELLA SEDUTA. 
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Preliminarmente occorre precisare che per motivi tecnici relativi ad un mancato funzionamento 

dell’impianto di registrazione, si procederà alla redazione di un verbale non nella forma di resoconto 

integrale ma di verbale non integrale redatto sulla base di quanto riportato nel registro dal Segretario 

comunale durante lo svolgimento della seduta. 

 
PUNTO 1 ALL’ORDINE DEL GIORNO: Sentenza della Corte d'Appello di Cagliari n. 303/2015. Riconoscimento 

legittimità del debito fuori  

Entra in aula il Consigliere Walter Cattari; i presenti risultano essere n. 17 

Illustra l’argomento l’assessore ai Lavori Pubblici Fausto Mascia e subito dopo il Sindaco apre 

la discussione .  

Interviene il consigliere Mara Mascia che chiede come mai il debito fuori bilancio si sta 

riconoscendo ora e non insieme all’altro. 

L’Assessore Fausto Mascia chiarisce che si tratta di due debiti differenti che quindi andavano 

trattati separatamente. 

Il Sindaco dichiara aperta la votazione, che riporta il seguente risultato: 

12 voti a favore e 5 contrari (Beniamino Lai, S. Mascia, T. Mameli, Mara Mascia e P. 

Stochino).  

 

PUNTO 2 ALL’ORDINE DEL GIORNO: Deroga urbanistica ex art. 14 DPR 380/2001 - ditta IN.TUR 

srl per la realizzazione di un intervento di interesse pubblico di ampliamento delle strutture del 

Campeggio Telis in localita' Porto Frailis.  
Il Sindaco introduce l’argomento posto al secondo punto dell’Ordine del giorno . 

Quindi propone il rinvio del punto all’ordine del giorno ad altra seduta del Consiglio Comunale, in 

quanto sono necessari approfondimenti istruttori. 

Chiede che il Consiglio comunale approvi  il rinvio della trattazione dell’argomento posto al secondo 

punto dell’Ordine del giorno e apre la votazione che riporta il seguente risultato:. 

16 voti a favore e 1 contrario (Mara Mascia) su n. 17 consiglieri presenti e votanti  

 
PUNTO 3 ALL’ORDINE DEL GIORNO: Proposta per la realizzazione di un chiosco bar in area G1-11.  Approvazione 

iniziativa ai sensi delle previsioni di cui al comma 3 dell'articolo 47 delle Norme Tecniche di Attuazione del PUC. 

Il Sindaco introduce l’argomento in oggetto e passa la parola al consigliere Luigi Chessa per 

l’illustrazione della proposta; immediatamente dopo chiede se ci sono consiglieri che hanno l’obbligo 

di astenersi. 

Il consigliere comunale Isabella Ladu, dopo aver chiesto un brevissimo chiarimento al Segretario 

comunale,  esce dall’aula in quanto ha l’obbligo di astensione ai sensi dell’art. 78 del D.Lgs. 267/2000; 

pertanto i consiglieri presenti risultano essere n. 16. 

Il consigliere Luigi Chessa illustra la proposta inerente la presente deliberazione; 

Il Sindaco dichiara aperta la discussione. 

Il consigliere Tiziana Mameli chiede chiarimenti in merito alla superficie della struttura. Il consigliere 

Luigi Chessa risponde e il Sindaco precisa ancora che si tratta di un intervento privato in un’area 

privata 

Si approva il punto 3 all’Ordine del Giorno “                              ”   con 14 voti a favore e 2 contrari (S. 

Mascia e T. Mameli) 

Rientra in aula il consigliere Isabella Ladu ed escono i consiglieri Fausto Mascia e Giacomo Usai.  

I presenti a questo punto risultano essere n. 15 

 
PUNTO 4 ALL’ORDINE DEL GIORNO: Adozione variante alle norme tecniche di attuazione del P.U.C. in accoglimento 

dell'istanza presentata dalla Soc.Villaggio Saraceno srl finalizzata allo sviluppo di un piano aziendale articolato intorno al 

riordino urbanistico ed edilizio del complesso turistico omonimo in località San Gemiliano. 
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Illustra l’argomento il consigliere comunale Luigi Chessa. 

 

il Sindaco introduce l’argomento e chiede se ci sono consiglieri che hanno l’obbligo di astensione e 

subito dopo passa la parola al consigliere Luigi Chessa per l’illustrazione della proposta; 

il Sindaco dichiara aperto il dibattito e, dopo avere accertato che nessun consigliere chiede di 

intervenire, che si può procedere alle operazioni di voto.Nel corso dell’illustrazione della proposta 

rientra in aula il consigliere Fausto Mascia, pertanto i consiglieri presenti risultano essere n. 16. 

 voti a favore n. 14; 

 astenuti n. 2 ( Severina Mascia  e T.Mameli ) 

il consigliere Chessa prima e il sindaco poi fanno alcune precisazione 

si passa alla votazione della immediata eseguibilità 

 voti a favore n. 14; 

 astenuti n. 2 ( Severina Mascia  e T.Mameli ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALLE ORE   18.15
 
    IL PRESIDENTE CHIUDE I LAVORI E SCIOGLIE L’ADUNANZA 

 

 

 

Il Presidente Il Segretario Comunale 

Dott. Giampaolo Massimo Cannas  Dott.ssa Maria Teresa Vella  

 

 

 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, ai sensi della L.R. 13/12/1994 n. 38 e ss.mm. 

 

ATTESTA 

 

che copia del presente Verbale di seduta è stato affisso in data                  all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi e la 

pubblicazione è stata contestualmente comunicata ai capigruppo consiliari (prot. n.               del                       ). 

 
IL  SEGRETARIO COMUNALE 

dott. ssa Maria Teresa Vella 

 


